

Sanford Middle
Comprendiendo la designación de nuestra escuela bajo el sistema de rendición de cuentas North Star
Ley Cada Estudiante Triunfa (ESSA)
La Ley Cada Estudiante Triunfa (ESSA, por sus siglas en inglés) se convirtió en ley en el año 2015. ESSA requiere que los estados desarrollen un sistema basado en datos para hacer que las escuelas y distritos sean responsables de proporcionar una educación justa, equitativa y de alta calidad a todos los estudiantes. El plan estatal de Minnesota estableció el Sistema North Star de Excelencia y Equidad para garantizar que todas las escuelas funcionen bien para todos los estudiantes. Las escuelas fueron identificadas para el apoyo y mejora por el sistema North Star en agosto de 2022. Más información sobre ESSA y North Star se encuentra disponible en education.mn.gov/MDE/ dse/account/.

Designación de nuestra escuela – Apoyo y mejora integrales
Bajo el sistema North Star, Sanford ha sido identificada para Apoyo y mejora integrales. Hemos sido identificados para este nivel de apoyo y mejora porque El mismo grupo/los mismos grupos de estudiantes en nuestra escuela tuvo/tuvieron puntajes en las pruebas y tasas de asistencia por debajo de los niveles establecidos por el Departamento de Educación de Minnesota, tanto en 2018 como en 2022.. Esta designación significa que nuestra escuela recibirá apoyo adicional para ayudarnos a satisfacer las necesidades de cada miembro de nuestra comunidad escolar, incluyendo:
· Un especialista en Mejora Escolar, quien trabajará con nuestro personal escolar y equipos de liderazgo.
· Un especialista en Contenido Académico, quien trabajará con nuestro personal escolar y equipos de liderazgo.
· Apoyo individualizado de otros equipos de la oficina central.

Próximos pasos para el apoyo y mejora
Como parte de nuestra designación, trabajaremos en asociación con ustedes para diseñar y llevar a cabo un plan con la finalidad de hacer que nuestra escuela sea aún mejor. Este año, vamos a enfocarnos en:
· Completar una evaluación de necesidades específicas que analice las razones por las que se identificó a la escuela.
· Desarrollar un plan de mejora que aborde las causas fundamentales detrás de las razones por las que se identificó a la escuela, este plan debe incluir al menos una estrategia respaldada por una rigurosa investigación que demuestre su efectividad.
· Implementación y seguimiento del plan de mejora una vez que entre en vigor.

Alianza con las Familias y la Comunidad
Queremos que nuestro personal, familias y miembros de la comunidad tengan voz en nuestro proceso de evaluación y mejora de necesidades. Les invitamos a colaborar con nosotros en estos esfuerzos para asegurar que todas las necesidades de los estudiantes sean satisfechas en nuestra escuela.
Estamos buscando padres/cuidadores para:
· Compartir sus pensamientos sobre lo que está yendo bien en la escuela y cómo podemos mejorar.
· Proporcionar comentarios sobre el progreso de nuestra escuela a lo largo del año. 

Si desea participar, comuníquese con nosotros llamando al 612 668 4900


o enviando un correo electrónico a [Ahmed.Amin@mpls.k12.mn.us].
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